

大家好，今天小编来为大家解答经济因素对股市的影响这个问题，经济因素对股票的影响很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 股市会影响通货膨胀吗？](#)
- [2. 影响股市波动的因素有哪些？](#)
- [3. 请问经济周期是什么？具体有哪方面的因素决定经济周期？](#)
- [4. 股市存在的意义和目的是什么？](#)

股市会影响通货膨胀吗？

其实这是一个先有鸡还是先有蛋的问题，其实对于通胀和股市来说两者密不可分，你成全它的同时，其实也是让它成全了你！只能说两者有直接或者间接的影响，但是不能说谁影响了谁！

从历史的经验来看，只要股市出现了大面积的牛市行情，就一定会多多少少的提高房地产的价格，大部分的情况来看，股市走完了一波牛市，那么房地产也自然而然的成为了下一个资金涌入的地方！那么房地产涨价了，其实就是变相给与大部分的有房一族增加了资产，甚至增强了消费和再就业！无形之中我们刺激的通胀！

所以说，这是一个循环，更像是一个层层相扣的锁链，谁也离不开谁，谁都会影响到谁！

影响股市波动的因素有哪些？

谢谢邀请：

股票涨跌由各种因素造成：

- 1.利率上调，理论上会导致股价下跌。利率下调理论上会刺激股价上扬。
- 2.受外围市场的影响，比如道琼斯指数暴跌，会引起各国股票市场波动，国际化会导致联动效应。
- 3.政权的不稳定、战争、突发事件，经济发展不景气等都会导致股票市场波动。
- 4.长假期间外围市场走势不确定，交易清淡，也会导致部分投资者离场。

5.基金等机构投资者，当仓位达到一定程度，无力加仓，资金供给不足也是导致股价下跌的原因。

6.技术指标跌破均线，导致均线系统空头排列，一般情况下投资者会主动采取减仓，卖盘多余买盘，融资融券的投资者是放大交易，需要平仓出局，否则会遭遇强行平仓。股权质押也会受到影响，一样会面临强平。大宗交易会主动降价。抛盘多接盘侠少，这时候杀跌盘、恐慌盘、割肉盘、止损盘等纷纷出局导致连锁反应。股市里散户比例多于机构，散户可以空仓，机构最低仓位是有限制的。散户来一个说走就走，机构干瞪眼。由散户主导的市场不太成熟，因此去散户化还是有道理的。总之导致股票价格波动还有很多内在和外在的因素。

7.中国经济发展稳定，基本面又没有出现大问题，不需要恐慌，如此暴跌有些反应过度。

请问经济周期是什么？具体有哪方面的因素决定经济周期？

关于经济周期，其实各种理论比较多，都有各自较为坚实的理论支撑。总的来说，周期就是经济波动的一种轨迹，如同大自然四季变化一样，存在复苏、繁荣、衰退、萧条的循环，揭示了“循环”和“波动”两个主要的特点，影响经济周期的因素各有差异，需要对应不同的周期结构来进行分析。本文从经济学家普遍公认的三个周期进行说明。

一、长周期即康波周期

我们经常看到媒体会报道康波周期，比如有一种观点从康波周期来看，认为2019年是中国年轻人未来非常重要的一次投资机会。那么什么是康波周期呢？

康波周期又称为康德拉季夫周期，由康德拉季耶夫提出，因此得名。康波周期的循环是60年，对应的就是最为通用的复苏、繁荣、衰退、萧条周期，60年一个循环，与我们中国所讲的六十甲子有相通之处，也是在周期规律中最有魅力的一种。

同时，康波周期也较为神秘，成为一种难以避免的周期，即从历史上来看，一定会有衰退和繁荣交替现，不能通过人为的去改变或消除周期运行。

构成康波周期波动的因素有很多，主要有：

能源问题，能源价格的涨跌和能源的储备情况，直接影响整个经济的波动情况，这使得能源价格的波动，成为一个长期累积的结果；工业金属，金属和能源一样，对长周期经济影响明显；农业问题，早期世界经济最重要的就是农业，农产品产量、

价格的变化，会对经济形成明显影响，但进入工业化社会后，农产品因素影响减弱；技术创新，这一因素对长周期的影响越来越大，这也是全球各国抢夺技术制高点的原因。

当然影响因素还有很多，总的来说，康波周期属于长周期运行规律，踩对康波周期，可以改变人生轨迹。比如说当年中国暴发户都是煤老板，并不是煤老板多有本事，知识水平有多高，而只是正好处在康波周期的商品大牛市上。再比如经常占据世界首富宝座的比尔盖茨，正好赶上了技术创新的时代，所谓“时势造英雄”即是如此。

对于长周期的划分，不同的经济学家有不同的看法，较为主流的看法是由雅各布划分的长波周期：

因此，长周期一般60年为一个周期，影响因素有能源、工业、金属、农业、技术创新高。

二、中周期即朱格拉周期

中周期主要以经济危机为研究对象，认为资本主义经济存在9-10年左右的周期性波动，即每10年左右总会发生一次危机。中周期是朱格拉拉出，因此又被称为朱格拉周期。

朱格拉在《法国、英国、美国的商业恐慌与周期再现》一书中，对这几个国家的工业投资变动情况进行研究，发现10年左右的周期波动规律，因此朱格拉周期又被称为设备投资周期。

中周期在高速工业化过程中表现会较为明显，比如在上世界日本处于高速工业化时期，出现过多轮明显的朱格拉周期波动，比如1955年-1965年，日本第一轮经济高速增长周期，即是通过工业设备投资驱动的，日本通过银行贷款、民间金融等方式筹集资金，大举投入工业化，带来了经济的高速成长。

我国经济在1981年后出现过两次中周期波动，1981年到1983年为上升周期，1983年到1990年为下降周期；在1991年重新进入上升周期，1993年进入下降周期，到2001年重新进入新的周期。

2006年则是新周期的高点，然后进入下行周期，反复循环。

但2005年左右为我国投资增长率的高点，从其他国家的经验来看同，人均GDP达到1000美元以后，投资率会继续保持5年左右的高位，即罗斯托所说的起飞前阶段

，所以可以看出，在2010年之后投资增长率开始乏力。

中周期的先导产业是制造业和房地产，属于中周期中的结构变化问题，在上世纪70年代，美国中周期新一轮资本投资周期中，建材、电器等设备和计算机新型产业投资不断提升，带来了利用率的大幅增长，就是中周期的动力，。

目前我国处于工业化的中期阶段，城市化和工业化对经济整体拉动作用较大，因此从长周期来说，依然处于上行周期中，中周期主要受到投资增长率影响也会出现周期循环，但整体呈现螺旋式上升状态。更多的周期性属于短周期波动，即接下来要讲的内容。

因此，中周期一般为10年一个周期，影响因素主要是投资增长率。

三、短周期即基钦周期

短期周为由美国经济学家约瑟夫·基钦提出，通过研究食品物价和心理变动来寻找经济波动的规律，因而短周期又被称为基钦周期。

基钦周期认为，经济规律存在大概40个月左右的小周期，基钦周期是通过价格和心理的变化，通过微观经济层面对经济的波动规律进行分析，比如说某类产品价格上涨了，大家就会扎堆去生产这种产品，然后产量上来了，就会造成供大于求，产品价格又下跌，大家撤出，循成一轮一轮的循环。

在经济向好的时候，生产者会主动增加库存，反之亦然。所以我把短周期看为一个去、补库存的周期。产品价格的涨跌，库存数的增值，成为基钦周期的重要考察指标。那么就比较发现影响短期周的因素：

第一是需求，需求的变化会带来价格的变化，而需求与收入增长和消费趋势变化有关。

第二是供给，供给与需求会同时影响价格，从而影响库存，供给受到政策和行业前景，即企业家们的预判等因素有关。

第三是价格，价格本身受供求关系影响，但同时也会反过来影响供求，比如在供需关系没有发生变化的情况下，价格的干预、调整，会带来供需的混改，从而造成供需波动。

短周期是我们最容易感知也较容易判断的周期，毕竟每个人的生活都离不开消费，价格的变化会实时的进行反馈，比如说经济增长，适度通胀，短周期上行，但当出

现过快通胀时，快速上升的物价会带来快速的加库存，从而造成供给过剩，结果带来行业的衰落，形成短周期的下行。

比如猪肉为代表的食品价格波动，以钢材为代表的建筑材料波动，以及各类生物所需的物学原料价格波动，会带来库存的变化，从而引发短周期的经济波动。

因此，短周期一般40个月为一个周期，影响因素主要为供需关系。

四、周期会形成嵌套

前面所讲的周期，相对来说均较为独立，但在实际经济运行过程中，长周期、中周期和短周期之间是环环相扣并相嵌套的，长周期会对中短周期构成明显的影响，而短周期的变动情况，影响中周期，进而由多个中周期组成康波长周期。

在每一个周期波动的过程中，都会出现不同的变量，需要根据具体的环境来进行分析，如果政策处理不当，会造成衰退周期的延长，进而形成将短衰退周期演变成长衰退周期，比如说当经济危机出现的时候，应对的策略、效果将直接决定经济危机之后的新周期前景。

在周期切换的过程中，就会形成不同国家经济实力的分化，有些国家步入中等收入陷阱，出现长期的经济增长停滞，而有些国家则通过切换增长的“发动机”，找到了新的扩张动力，带来新一轮的全面增长，从而实现经济实力的全面超车，这既考验决策人的智慧，也需要时代的配合。

总结：

综上所述，经济周期是一种经济运行的规律，受到宏观经济波动、投资增速、去补库存等因素影响，会带来长短各异的各种周期波动，对应的也是各国央行的逆周期调节，而在周期波动的过程中，也会产生经济实力的分化，以及给投资者带来资产的再分配。

股市存在的意义和目的是什么？

股市存在的意义本质上是给予好的上市企业融资的，而融资来的钱则是投入于更好的企业发展！可是许多时候，理想都是丰满的，但是现实却是残酷的！因为股票市场的赚钱效应太强，导致了许多上市公司从融资变为了圈钱，性质就大大改变了！
！

不仅如此本来以提倡投资为价值的股市，在那些垃圾公司，甚至黑心上市企业负面

影响下，导致了大部分的散户对于股市失去了投资的信心，那么自然而然的股票市场就产生了投机的氛围！而广大股民毫无以为的就是这个投机环境里的牺牲者：“韭菜！！”

其实股票市场是一个应该互赢互利的地方，是投资者的乐园，是投机者的坟墓！我们提供上市公司资金给予发展，而上市公司则将发展后的成果和盈利分发给每一个支持它们的投资者！可是，现实却并非如此！！就像如今，对于目前的熊市来说，熬过后赚钱了就是投资，熬不过割肉了就是投机失败。而股市存在的真正意义就应该是给予投资者回报的地方，但却被许多老鼠屎坏了这锅粥！

关于本次经济因素对股市的影响和经济因素对股票的影响的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。